



## **В Новгородской области вынесен приговор в отношении четырёх местных жителей, признанных виновными в особо тяжких преступлениях**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Анжелы Петровой, Дениса Сидорова, Максима Авьясова и Артема Купцова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении ряда преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, совершенные группой лиц), п. «а» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование), ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), пп. «ж, з» ч.1 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что в середине июня 2014 года злоумышленники вошли в доверие к малообеспеченной, злоупотреблявшей спиртными напитками жительнице города Санкт-Петербурга. С целью завладения её жильем соучастники увезли женщину в Новгородскую область. Спустя некоторое время они вывезли потерпевшую в лесной массив, где нанесли ей несколько ударов лопатой и руками по голове и различным частям тела, после чего женщину задушили. С целью скрыть совершенное преступление злоумышленники отчленили женщине голову и закопали в лесу отдельно туловище и голову.

Кроме того, 6 июля 2014 года в ходе совместного распития спиртных напитков в поселке Пола Парфинского района один из участников группы изнасиловал свою 33-летнюю знакомую, при этом другие соучастники нанесли потерпевшей многочисленные удары по голове с целью подавления сопротивления женщины. С полученными телесными повреждениями потерпевшая была доставлена в больницу, где скончалась от полученной черепно-мозговой травмы.

Приговором суда Петровой назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с ограничением свободы на 2 года; Сидорову - в виде 20 лет лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы на 2 года; Авьясову - в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с ограничением свободы на 2 года; Купцову - в виде 14,5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1,5 года.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/996026>